

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Аль Двеймера Исмаила Халиля по кандидатской диссертации «Научное обоснование применения биомеханических методов в комплексной оценке и мониторинге состояния пациентов после хирургического лечения hallux valgus», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Аль Двеймер Исмаил Халиль родился в Иордании в 1984 г. В 2009 году окончил лечебный факультет Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета, после чего там же на кафедре «Госпитальной хирургии с курсами травматологии и ВПХ» продолжил обучение по специальности «травматология и ортопедия» в клинической ординатуре и в очной аспирантуре, затем перешел на работу в должности старшего лаборанта.

Диссертация Аль Двеймера Исмаила Халиля посвящена актуальной проблеме современной ортопедии – совершенствованию оказания медицинской помощи пациентам с вальгусной деформацией первого пальца стопы.

В процессе работы над диссертацией Исмаил Халиль изучил более 275 отечественных и зарубежных литературных источников по избранной теме исследования, что полноценно отражено в тексте научного труда. Лично выполнил поиск, подбор и анализ медицинской документации пациентов, реализовал методы обработки результатов и их представления, произвел статистическую обработку и анализ полученных данных. Принимал непосредственное участие в разработке изобретений, лечении части больных, в клиническом и биомеханическом обследовании пациентов и здоровых людей контрольной группы.

При выполнении диссертации проявил себя активным, творческим, ответственным и исполнительным специалистом, способным корректно и четко формулировать цель и задачи исследовательской работы, избирать и применять необходимые методы исследования, в том числе биомеханические функциональные тесты, глубоко и точно анализировать полученные данные, осуществлять статистическую обработку данных, что подчеркивает значимость и достоверность его работы.

Является автором 16 опубликованных работ по теме диссертации, в том числе 3 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 2 патентов РФ на изобретение, один из которых не имеет аналогов и является «пионерским».

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Аль Двеймер Исмаил Халиль на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами по травматологии и ортопедии, активно участвует в работе студенческого научного общества кафедры.

Аль Двеймер Исмаил Халиль активно занимается лечебной работой по избранной специальности.

Аль Двеймер Исмаил Халиль обладает широким запасом теоретических и практических знаний по травматологии и ортопедии, использует в своей работе

современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения. Активно участвует в общественной жизни кафедры и университета.

Аль Двеймер Исмаил Халиль является состоявшимся научным сотрудником, что позволяет считать его достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Научный руководитель

профессор кафедры «Госпитальной хирургии с курсами травматологии и ВПХ» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
д.м.н., профессор



Безгодков Юрий Алексеевич

Подпись д.м.н. профессора Безгодкова Ю.А.
заверяю

194100, г. Санкт-Петербург, ул. Литовская, 2;
тел. 8 (812) 295-06-46; iouri@pisem.net.

